

你好，很快乐回答你的效果，波卡币，简称DOT，DOT币是波卡平台的原生代币。DOT是波卡原生的通证，手腕是实施平台的关键功用，DOT通证有4个用途：管理平台，运营，互操作性，绑定。

中共中央、国务院印发《国度规范化展开纲要》
文件提及增强区块链范围规范研讨

据新华社今日音讯，近日，中共中央、国务院印发了《国度规范化展开纲要》（以下简称“纲要”），并收回通知，央求各地域各部门区分实际仔细贯彻落实。《纲要》指出，增强关键技术范围标准研讨。在野生智能、量子音讯、生物技术等范围，展开标准化研讨。在两化融合、新一代音讯技术、大数据、区块链、卫生安康、新动力、新资料等运用前景广阔的技术范畴，同步布置技术研发、标准研制与产业推行，加快新技术产业化步伐。研讨制定智能船舶、高铁、新动力汽车、智能网联汽车和机器人等领域关键技术标准，促进产业革新。适时制定和完美生物医学研讨、分子育种、无人驾驶等领域技术平安相关标准，提升技术领域平安风险管理水平。

华为金融数字化转型首席顾问：5G消息及数字群众币等将改动支付方式和外形

据移动支付网消息，华为金融数字化转型首席顾问周涛近日在“第十届中国支付清算论坛”演出讲时表示：有很多种技术会运用于支付清算领域，华为以为有五项关键技术将会使用于支付清算领域，并改动支付的方式和支付的外形，包括5G消息；数字群众币；鸿蒙系统；云、大数据、AI；监管科技。

北京将发起数字大众币系列试点活动

据北京日报消息，北京市将于近期发起“‘京彩’惠民生数字嘉年华”数字大众币试点活动。本次活动将聚焦交通出行场景，支持在京消耗者经过优惠券发放方式享用数字群众币支付优惠。首期推出“‘京彩’通行”活动，支持消耗者领取数字群众币乘车券，体验1分钱乘公交/地铁出行。

群众银行将继续稳妥有序促进重点使用场景树立，保证北京冬奥会赛事时期相关人群可以取得平安、便利、坚定、高效的数字群众币效力；同时盘绕“‘京彩’惠民生”主题，探求在生活缴费、通信服务、出行停车等领域推出更多试点活动，让在京消耗者享用更少数字人民币“京彩”。

中国银行研讨院副院长：数字欧元可以招致他外货币被替代

中国银行研究院副院长钟红和南开大学经济学院博士研究生马天娇在《中国外汇》2021年第19期撰文《数字欧元的展开前景与应战》，文章指出，数字欧元能够带来三个应战：一是隐私维护和限制合法金融活动之间难以寻求平衡、二是欧元区内技术知识、基础装备、法律环境和偏好具有较大差异、三是对金融监管体系提出了新的央求；此外数字欧元会有四个潜在影响：一是增加商业银行“数字化挤兑”风险、二是数字欧元的出现能够招致他外货币被替代、三是改动货币政策传导机制，提高货币投放效率、四是短期难以撼动美元霸权，暂时将加剧国际货币的协作。

麦肯锡：CBDC和坚定币或将以某种方式共存

10月11日消息，咨询公司麦肯锡公布年度《全球支付演讲》，其中论述了坚定币和CBDC的开展状况。演讲指出，动摇币和CBDC的独自提高将对社会发生直接影响，这两类货币或将以某种方式共存。

随着公营公司和货币管理机构末尾以更主流的方式发行动摇的加密货币，人们对加密货币的思索正从一种潜在的价值存储工具改动为一种金融买卖工具。

麦肯锡指出，在这个开展进程中，政府

(例如中国央行经过直接掌握货币政策施加更大影响)、公家机构

(例如美国的电商或社交媒体巨头或会使用动摇币实施局部用户买卖)或行业

(例如基于使用忠实度的波动币)都会发扬肯定作用。

美国SEC专员：真正的去中心化项目对加密监管形成应战

美国财长：美国突破债务下限能够招致经济衰退

据金十10月10日消息，美国财长耶伦表示，美国突破债务下限能够招致经济衰退。估量国会将赞同美国采用全球最低税率建议。

瑞士非营利智库2B4CH发起“联邦大众建议”，建议央行持有BTC作为货币贮藏资产

10月10日，区块链科技公司Blockstream首席实施官Adam Back转发了瑞士非营利智库2B4CH的推文。依据该推文显现，2B4CH正在发起一项“联邦大众建议”(Federal Popular Initiative)，倡议央行除了将黄金作为货币贮藏资产之外，将BTC也增加作为外地货币贮藏资产。依据相关方式显现，目前瑞士《联邦宪法》第99条第3款中规则瑞士货币储藏资产中有一局部应以黄金方式持有，拟议的新提案希冀将这条规则调整为“瑞士货币储藏资产中有一部分应以黄金和比特币方式持有”。

澳大利亚加密基金CEO：超级基金和金融咨询行业进入加密领域是不可防止的

10月11日消息，澳大利亚加密货币基金Monochrome首席执行官Jeff Yew预测，超级基金和财务顾问将会对加密行业中止少量投资，但前提是需求做更多义务来教育投资者并更好地监管新兴资产类别，在数字资产世界，消息太多，过失消息也很多，需求弥合激进金融世界与新兴数字资产领域之间的知识鸿沟。未来，超级和金融征询行业进入加密领域是不可防止的。

The Block开创新人自己会十分注意NFT许愿的“自动支出”

The Block开创新人Mike Dudas今日在推特上发文称：“我会十分注意NFT许愿的、持有NFT就能有自动支出这件事，这种觉得就像是每天给你10根香蕉奖励。NFT看起来很像证券，假定市场价格遭到股息支持（在大少数状况下似乎是这样），那么就会具有少量监管风险。”

简讯

据摩根溪区分开创新人Pompliano走漏，BTC链上单日结算量在10月6日抵达310亿美元，创下历史新高，也意味着自2020年终以来，BTC网络单日结算量添加了约40倍。

数据显现，BTC短线下跌，打破56000美元关口，现报56015.78美元，日内涨幅抵达1.2%，行情波动较大，请做好风险掌握。

10月11日消息，据行情显现，目前比特币价格为55748美元，自2021年终以来添加了约90%。这意味着自年终以来，比特币的投资报答率表现优于黄金、白银、苹果、微软、Facebook和特斯拉等。

波卡周报消息，Kusama第11次插槽拍卖将于10月13日終了。

10月11日消息，去中心化期货买卖平台Futureswap公布其V4版本上线以太坊Rinkeby测试网上的扩容网络Arbitrum。

10月11日消息，日本央行9月季度调查显现，75.7%的家庭表示他们从未听说过央行数字货币，往年3月调查时为76.2%。

近日芝加哥加密货币初创企业Decasonic发布推出2000万美元的首发基金，将投资于区块链、数字资产、去中心化金融、游戏、NFT和其他领域。

据Bitcoin消息，尼日利亚中央银行 (CBN) 行长Godwin Emefiele在周四证明，该国行将推出的数字货币eNaira将“在几天后”推出。eNaira将使尼日利亚成为“非洲首批采用本外货币数字化的国度之一。”

间接在数字货币买卖所里购置。

1、数字货币买卖平台在比特币市场里，就相当于股票外面的券商，有盘口、买卖订单啥的，分别自己在外边做交易的。

2、假定你想用RMB间接购置波卡币的话，你就在交易所外面找法币交易区，里面会有很多特地做泰达币与波卡币交易的商家信息，你找个靠谱的商家交易就行。